

■我秀我家



客厅的美式风格非常浓郁



大大的阳台上做了一个小小的吧台

## 朴实美式家

网友“琴声永悠扬”的家是美式风格，她说自己喜欢厚重朴实的原木，可以给屋子带来一丝安详和舒适。她不喜欢过度的繁琐，不需要过多的装饰，朴实厚重才是最爱。

玄关的地方，做了L形的衣橱和鞋柜，颜色保留了原木的本色。衣橱直通屋顶，储物功能超级强大。

客厅的美式风格更加浓郁，有标准的美式壁纸、吊灯和沙发，红橡木的电视柜和酒柜。

主卧室选择了比客厅更清爽一些的壁纸，粉色调的窗帘，典型美式的高靠背大床。卧室

门口做了一个拱形门，边上的拱形酒柜与之相呼应，酒格里也都满铺了壁纸，很是协调。

“琴声永悠扬”说，卧室房间几乎是个正方形，所以动动脑筋，就把衣柜布置在主卧的过道里，后加的轻体墙做了造型，圆拱形门的设计在家里的很多地方都能够看到。

书房的家具也都是北美红橡原木做的，延续了整个美式的感觉，壁纸换成了红绿格子，有点小乡村。“琴声永悠扬”说，在这样的环境里工作，心情也会放松许多。

现在很多孩子的房间都会做成单独的儿

童房风格，但在“琴声永悠扬”家，儿童房的书柜和床依然沿用了红橡原木材质的家具，达到家里整体风格的统一。

“琴声永悠扬”喜欢阳光，让屋子里整日享受阳光的沐浴是她最开心的事情。大大的阳台上做了一个小小的吧台，在冬季的午后，可以沐浴温暖的阳光，非常惬意。“琴声永悠扬”说：“坐在自己的房子里，遥望城市的边缘，车流变换，四季花开。有一个家，我会回家。不在家时，家会等我。”

(李玲)

■潮设计



### Edison“灯泡”台灯

“Edison”设计的灵感就是来自白炽灯泡。内部的灯泡就像是灯丝，外面的玻璃罩子就是灯泡的玻璃壳，木质底座拥有理线功能，可根据喜好自行调整电线的长度。

### 木夹子落地灯

“木夹子落地灯”完全手工打造，中间是一个金属框架，灯罩是完全覆盖的木夹子，夹子采用山毛榉木制作，其本身设计和制作比较简单，有兴趣自己可以DIY，可以是不同的形状和灯体。

### “太多了回去”瓶

“sogum huchuhuchu”盐和胡椒瓶设计其实很简单，就像一个大又厚实的勺子。我们可以根据自己的需要倒出胡椒，如果太多了，还能直接倒回去，不会浪费，按需取之，很实用的设计。

■装修日志

### 改装门厅地面

经过一个秋季的奋战，新居的装修终于迈入了尾声，随着地板的铺设完毕，门厅的效果也逐渐呈现，不过却与原来想象的出入较大，本来铺好的深色亮光马赛克与重蚁木地板相辉映的颜色在灯光下很漂亮分界鲜明，可是门厅一不开灯的时候两者就混在一起，看着黑压压一片影响美观，但为了美观整天开着门厅灯这也不现实，真是伤透脑筋。

这件事一直困扰着我，弄得我茶饭不思，老妈劝我事事无绝对的完美，可我却总是心有不甘，所以一有时间就上网查看别人门厅设计的图片。浏览了不少图片后，发现门厅中用大理石不少，效果也不错。心中不由得生出了将原来铺设深色亮光马赛克改为浅色大理石的念头。但不知石材如何选择和铺装以及后期的保养，所以我决定亲自去装饰材料市场，近距离接触一下各类石材同时讨教一下石材的后期保养。

第二天下班后匆匆赶往离家不远的装饰材料市场，到了之后直奔石材区，由于离市场打烊不到一小时的原因，整个石材区空无一人，只有一堆堆的不同石材静静地躺在那里，我东瞅瞅西看看，无从入手。

“小姐，选石材？”我循声回头，只见一个皮肤黝黑的中年男子从一堆石材后探出个脑袋问道。我默然点了点头。“那你要哪种石材？”我看了看一堆堆的石材，又看了看他，说道：“想了解和近距离接触一下各类石材再做决定。”“行，我给你介绍介绍。”

于是他很认真地指着他的宝贝们，逐个介绍起来：“这些是花岗岩，呈细粒、中粒、粗粒的粒状结构，其颗粒均匀细密，质地纹路均匀，颜色虽然以淡色系为主，但也挺丰富的。有红色、白色、黄色、绿色等等，而且硬度高适合铺设地面和地面拼花；这些是砂岩，它是一种哑光石材，也是一种天然的防滑材料。由于砂岩的颗粒间隙较大，颗粒间有空气层，因此砂岩又有吸声、吸潮、隔热、防火的特性，同时也赋予了砂岩一定的透气能力，是一种能呼吸的石头；那些是大理石，其材质颗粒细腻均匀，其结晶粒度的粗细千变万化。颜色众多，同时其纹理图案繁多，有山水型、云雾型、图案型、雪花型等。质感柔和美观庄重，格调高雅。但缺点是硬度较低，如铺设地面磨光面易磨失，所以下期需要用白色车蜡在面板上涂上薄薄一层加以保养。还有些磨制好的样品你可去看看。”我随着他绕过一堆堆的石材，来到一个小型展台边，我一眼就被一块淡米色云雾花纹的大理石吸引住了，用手一摸表面，光洁丝滑、亮度又高，就直接问道这类型的大理石有货吗？

男子拿起样品看了看编号后，在一堆石材中仔细地搜寻起来，我则在一旁注视着。“就这块了。”我打量了一下这块灰灰的石头，用疑惑的眼神看着这中年男子。他笑着说是原材，打磨好就是我手中的样品，于是他拿起水杯用手指接了一点水往石材上一泼一抹，原来灰灰的石头一下子变成了淡米色云雾花纹，这下我吃了定心丸，于是立马签单付了订金，约定明天上门量尺寸加工。

办妥这些后回到家，我立马和包工头通了电话让他安排人手把原来门厅的马赛克铲掉，重新铺大理石，明天加工大理石的工作人员要来量尺寸。同时嘱咐老妈去监督一下让他们铲的时候小心点别弄花了地板。我自个儿则抽空去买些白色车蜡，等铺好大理石后给它们最好的防护和保养。(小叮)